



## **Следователями СК России завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство школьницы в Иловлинском районе**

Иловлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего подростка. Его действия квалифицированы следователями по ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). Ход расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

23 мая 2023 года ученик 11 класса, находясь в одной из школ Иловлинского района Волгоградской области, достал имеющийся при нем раскладной нож, которым нанес одно поверхностное ранение шеи 17-летней девочки.

В ходе расследования уголовного дела следователями была назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза, по результатам которой 18-летнему молодому человеку рекомендовано принудительное лечение в медицинской организации.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса о передаче его в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1819706>